
 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE L’ODYSSÉE, 

TENUE VIRTUELLEMENT LE 16 JUIN 2020, À 18 H 00 

  

 ÉTAIENT VIRTUELLEMENT PRÉSENT(E)S : 

 
École 

Jacinthe Bélair 

Cindy Lysight 

Lorraine Charbonneau 

Isabel Fernandez 

Parents 

Caroline Fortier 

Catherine Thériault 

Marie-Lyne Duguay 

Sandra Laliberté 

Mélissa Bernard 

 
ÉTAIENT ABSENT(E)S : 

 

 
Direction 

Christian Descôteaux, Directeur 

 

Personne de l’externe : 

Ingrid Dommange, directrice adjointe 

Lynda Boucher, parent substitut 

 1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

CE 19-20-28 Proposée par Mme Mélissa Bernard et adopté à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 18 février 2020 
 

• 3.1 Questions afférentes au procès-verbal 

 Suivi  

• 6.1 Bilan des inscriptions 

M. Descôteaux explique, que même si le nombre total d’inscriptions n’a pas 

beaucoup varié, qu’un groupe de 2e cycle a été déplacé vers l’Envolée afin de limiter 

le nombre d’élèves déplacés. 

 

• 6.2 Loi 40 

M. Descôteaux mentionne que la transformation vers un centre de services a été 

faite. Par contre, le conseil d’administration ne sera officiellement formé que le 15 

octobre. D’ici là, un comité a été formé pour accompagner le DG. M. Normand 

Boisclair est le parent désigné pour siéger sur ce comité. 

 

CE 19-20-29 Proposée par Mme Jacinthe Bélair et adopté à l’unanimité. 

 
4. Parole au public 
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 Aucune question 

 
5. Points de décision et d’adoption 

 

5.1. Frais chargés aux parents et effets scolaires 

M. Descôteaux présente les différentes listes. Il mentionne que l’adoption se fera sous 

réserve puisque nous n’avons pas les prix de l’offre de service pour les cahiers 

d’exercices. Il mentionne également que suite à l’envoi d’une copie des listes à 

l’avocate de la CSP, de légères modifications ont été apportées aux documents 

envoyés aux membres. M. Descôteaux en fait l’explication. 

 
- Un montant maximal approximatif de 60$ a été respecté par les enseignants 

(léger dépassement possible au 3e cycle). 
 

CE 19-20-30 Adopté par Mme Marie-Lyne Duguay. 

 

5.2. Budget provisoire 2020-2021 

M. Christian Descôteaux présente le budget provisoire pour l’année scolaire 2020-

2021. 

 

CE 19-20-31 Adopté par Mme Sandra Laliberté. 

 

5.3. Assemblée générale de parents 

La date du 9 septembre 2020 à 18h45 a été retenue. Des discussions suivent sur la 

forme que prendra la réunion. Pour l’instant, on travaille avec la situation 

« traditionnelle ». 

CE 19-20-32 Adopté par Mme Catherine Thériault. 

 

5.4. Rapport du CÉ 

Suite aux échanges, il est demandé d’ajouter au document de travail le point du 

Préscolaire 4 ans aux éléments de consultation. 

CE 19-20-33 Adopté par Mme Nathalie Gemme. 

 

5.5. Ajout de spécialiste préscolaire 

M. Descôteaux annonce l’arrivée d’une nouvelle mesure qui ajoute trente minutes de 

spécialiste en co-enseignement pour le préscolaire 4 ans et 5 ans. L’ajout en éducation 

physique a été retenu par l’équipe-école. 

Puisqu’il s’agit d’une modification à la grille-matière, le CÉ doit approuver la 

modification. 
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CE 19-20-34 Adopté par Mme Caroline Fortier. 

 
6. Points d’information 

 

6.1. Cour d’école 

M. Descôteaux mentionne que l’école a obtenu une subvention de 50 000$ afin de 

réaliser le terrain de soccer avec une surface synthétique. Il mentionne également que 

le processus est débuté, et puisqu’il y a un délai d‘environ 12 semaines pour la livraison 

de la surface, les travaux devraient être réalisés en octobre. 

M. Descôteaux mentionne également l’ajout de quatre supports à vélos à l’extérieur. 

Pouvant accueillir 96 unités, ces supports seront dédiés pour les trottinettes. M. 

Descôteaux rappelle que, pour des raisons de sécurité, les trottinettes ne seront plus 

permises à l’intérieur de l’école 

 

6.2. Haie d’honneur des finissants 

M. Christian Descôteaux explique le scénario retenu en fonction de ce qui est permis 

par la Santé publique. Des discussions suivent sur les restrictions pour les parents. 

 
7. Paroles aux divers représentants 

 

7.1 Comité de parents 
 

• Mme Duguay mentionne qu’elle a assisté à deux rencontres virtuelles. 

• Elle explique le processus pour la nomination des parents pour siéger sur le 
CA du CSSP. 
 

7.2 OPP 
 

• Aucun élément de discussion. 
 

7.3 Enseignants 
 

• Les enseignantes veulent remercier les parents pour leur support et 
collaboration pour la mise en place d’un enseignement virtuel. 
 

7.4 SDG 

 

• Il est mentionné que l’organisation de l’an prochain a été faite avec une 
estimation de la clientèle. Une relance sera faite en août. 

• Durant la fermeture, l’équipe de l’Odyssée a assumé deux périodes de deux 
semaines au SDG d’urgence au Sablier. 
 

7.5 Personnel de soutien 

• Aucun élément de discussion. 

 

8. Questions diverses 

• Une question est posée sur l’accueil des nouveaux préscolaires puisque la 
journée du 4 juin a été annulée. M. Descôteaux mentionne que les groupes 
ont été formés et que les enseignantes contacteront les futurs parents 
avant la rentrée. 

• Une autre question est posée sur les divers scénarios de prévus pour la 
classe rouge des 6e année. Deux dates ont été retenues : une en septembre 
et une autre en février. Si jamais il est impossible de tenir l’activité, elle sera 
annulée. 
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9. Levée de l’assemblée à 19 h 15. 

 

 

 

Christian Descôteaux, directeur  Caroline Fortier, présidente 



 

 

  www.csp.ca 

 


